Недельный отчет  дистанционного обучения зам.директора по УВР
[bookmark: _GoBack](06.04.20-11.04.20г)
В Гимринской поселковой СОШ, как и по всей республике, дистанционное обучение стартовало 6 апреля. В этот день учителя и учащиеся протестировали дистанционный режим.
По рабочему школьному расписанию уроки начали проводить с 7 апреля. В учебный процесс  включены школьники с 1 по 10 кл.,а так же ученики надомного обучения.
Учащиеся 1-4 кл. зарегистрированы на учебной платформе учи.ru. в старших классах регистрацию на этом портале прошли по отдельно взятым предметам.(русский, английский…)
Стоит отметить, что учителями были созданы группы в мессенджере  «WhatsApp», в которых принимают участие кл.руководители, предметники, родители( в основном нач.кл.), директор, завуч, психолог, соц.педагог, зам. по ВР. Материал ученикам отправляется в печатном виде, голосовые сообщения, видеоуроки.
Урок длится 25-30 мин. Проводятся физ. минутки. Работы учеников оцениваются, заполняются журналы. Учителям при необходимости оказывается методическая помощь.
В результате внезапного внедрения дистанционного обучения у многих учеников возникли проблемы с гаджетами, (а именно нехваткой) и связью. В многодетных семьях нет возможности, чтобы 3-4 ребенка занимались одновременно в онлайн режиме., т.к. гаджетов в семье мало. По этой причине  такие дети занимаются в оффлайн режиме. Не охваченными учебной деятельностью они не остаются.
На данный период времени  дистанционного обучения неохваченной является ученица  1 кл. Абдулгамидова Амира. Причиной является то, что сейчас она проживает с бабушкой, где нет возможности подключиться к сети Интернет.
